
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 13.11.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Наташа Николова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 9760 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  13.59 часа се явиха:  

  

КАСАТОРЪТ А. Д. П. - редовно призован, явява се лично. 

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ на ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, ОТДЕЛ 

„ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“  - редовно призован, не изпраща процесуален представител. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно призована, представлява се от 

прокурор  К.. 

 

КАСАТОРЪТ  - Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, с оглед редовната процедура по призоваване на страните, намира че не са 

налице  процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

КАСАТОРЪТ - Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на други доказателствени искания, намира делото за 



изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ  – Моля да отмените решението на СРС като неправилно и да върнете 

делото на СРС, тъй като има много пороци. В протокола беше записано, че подписът е 

на свидетел. Не само подписът, а целият протокол е на свидетеля. Не ни беше дадена 

възможност двамата свидетели да бъдат разпитани в едно съдебно заседание.  

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.02 ч. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


